Информация

о результатах проведения контрольного мероприятия в отношении 
МБДОУ «Детский сад №2»
На основании распоряжения администрации Болховского района                    № 4-р от 10.01.2020 г., в соответствии с планом контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю администрации Болховского района на 2020 год, утвержденным распоряжением администрации района № 556-р от 09.12.2019г., менеджером по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля – Анисимовой Е.Н.  проведена плановая камеральная проверка в отношении МБДОУ «Детский сад №2».

Тема контрольного мероприятия: «Проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на питание детей в муниципальном образовательном учреждении».
 Проверяемый период: с 01.01.2018г. по 31.12.2019г.
  Контрольное мероприятие проводилось в период с  17.01.2020г. по 25.02.2020г включительно.

  В ходе проведения контрольного мероприятия нецелевого использования бюджетных средств не установлено. Однако при организации питания выявлен ряд нарушений, в том числе требований СанПиН 2.4.1.3049-13, утвержденных Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 15 мая 2013 г. №26 «Об утверждении СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»  (далее - СанПиН 2.4.1.3049-13). Так, в нарушение требований СанПиН 2.4.1.3049-13, не все технологические карты содержат номера рецептуры и наименования сборника рецептуры. При приготовлении блюд не всегда соблюдались нормы закладки продуктов, установленные технологическими картами, что привело к перерасходу продуктов питания. В учреждении не выдерживались возрастные суммарные объемы блюд по приемам пищи (в граммах).  Разработанные и утвержденные примерные 10-ти дневные меню на соответствующий период не обеспечивают выполнение всех норм физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах. Кроме того, воспитанникам выдавалось блюдо, не предусмотренное в примерном 10-ти дневном меню соответствующего периода. Установлены случаи закупки продукции у физических лиц без документов, подтверждающих их качество и безопасность. 
 В нарушение положений приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» ( далее - приказ Минфина России от 30 марта 2015 г. №52н): при заполнении меню-требования на выдачу продуктов питания (ф.0504202) не всегда заполнялось общее количество порций, ошибочно закладывались продукты, не предусмотренные для изготовления соответствующего блюда, в табличной форме документа отсутствует строка с указанием на блюда, которые приходятся на завтрак, обед, ужин.
В нарушение Положения об организации детского питания в связи с неправильным заполнением табеля учета посещаемости детей ответственными лицами установлены случаи несоответствия  численности детей по табелю посещаемости и количества довольствующихся, состоящих на питании в меню-требовании. При выборочной проверке бракеражного журнала установлены случаи отсутствия отметок разрешений на выдачу готовой продукции по каждому блюду в отдельности и подписей ответственных лиц. Не обеспечен необходимый состав бракеражной комиссии. Отсутствует приказ на включение заведующей в состав бракеражной комиссии.

Анализ закупочных цен на продукты питания показал, что в нарушение принципа эффективности (экономности и результативности), предусмотренного ст.34 Бюджетного кодекса РФ, цена одних и тех же  продуктов питания у разных поставщиков значительно отличается.
По результатам плановой проверки составлен акт проверки, руководителю бюджетного учреждения выдано представление об устранении нарушений.     
